



*Директору Института законодательства
и сравнительного правоведения
при Правительстве Российской Федерации*

ХАБРИЕВОЙ
Талие Ярулловне

6 июня 2023 г.

Уважаемая Талия Ярулловна!

Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий поздравляет коллектив Института законодательства и сравнительного правоведения при Правительстве Российской Федерации со 100-летием со дня основания!

Юбилей – это всегда знаменательное событие, определенный рубеж в истории, подойдя к которому следует дать оценку своей деятельности, определить перспективы и планы дальнейшей работы.

За 100 лет Институтом пройден сложный и успешный путь становления. Внесен большой вклад в развитие приоритетных направлений юридической науки.

При координирующей роли юристов принимаются тысячи законодательных и иных нормативных правовых актов федерального уровня, выстраиваются нормативные базы ведомств.

Только за 2022-2023 годы по вопросам, отнесенным к компетенции Министерства, при Вашей поддержке были приняты 23 федеральных закона.

Вы многое делаете для выполнения сложных государственных задач во имя укрепления законности, правопорядка и формирования правового поля Российской Федерации.

В этот праздничный день примите наши самые искренние и теплые поздравления!

От лица МЧС России поздравляем Вас и Ваших коллег с юбилеем! Надеемся на дальнейшее плодотворное сотрудничество!

*Министр Российской Федерации
по делам гражданской обороны,
чрезвычайным ситуациям и ликвидации
последствий стихийных бедствий
генерал-лейтенант*



А.В. Куренков